
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Соловйов Альберт
ПЕРЕКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, 15 000 ГРН.

 1 березня 2023    Місто: Дніпро

Вік: 24 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

перекладач англійської мови
Фріланс (Переклад текстів з англійської та української мов), Дніпро
08.2020 − По теперішній час (5 років 7 місяців)

Обов'язки:

Я дипломований перекладач. Маю досвід перекладу з/на англійську зі своєї приватної практики. Загалом,
перекладав тексти технічного характеру (інструкції з експлуатації гаджетів, промислового обладнання, технічні описи
лако-фарбових виробів). Також маю досвід перекладу особистих документів (свідоцтво про народження, довіреність
на автомобіль). Працював з CAT-tools.

Освіта

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Дніпро)
Спеціальність: Переклад з англійської та німецької мов
повна вища, 09.2022 − 12.2023 (1 рік 2 місяці)

Дніпровський національний університет залізничного транспорту ім. академіка В.
Лазаряна (ДНУЗТ) (Дніпро)
Спеціальність: Військова кафедра: Держспецтрансслужба
повна вища, 09.2020 − 07.2022 (1 рік 9 місяців)

Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля" (Дніпро)
Спеціальність: Філологія: переклад
незакінчена вища, 09.2018 − 06.2022 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно), Польська - Нижче середнього, Українська - Професійний (експерт),
Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільно володію комп'ютером. Можу працювати з програмами Microsoft та Google. Маю
невеликий досвід роботи з HDL Trados. За потреби, швидко опаную потрібну програму.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я амбітний та відповідальний, полюбляю, щоб усе було по поличках.
Полюбляю читати літературу. Дивлюся фільми в оригіналі. Полюбляю велопргулянки. Шкідливих звичок не маю.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Розглядаю вакансії не лише за спеціальністю. Підійде як
віддалена робота, так і в офісі. Розглядаю робочий графік не більше 8 годин на день.
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